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2. Onuikog £Aeyxog:




3. E€£taon uno ywvia: ApiBpog pe abunpdaoivo xpwpa
kal oAdypappa pe mMpoowmoypagia

==
—
—
—_—
—_—
=
— =
—m
—_—
—u
_r
—i
=_a
-
—_—
—m
N
—uw
==u
==
=
/__E
[~
|
=
=




TPEIX EAEMXOI TNHXIOTHTAZ

=
=
=
[
[a]
P‘
[
=
<
=}
o
.N
(1]
£
o~
-3
o
=
o
N
=]
-
-3
o
=
=
=3
=]
(=]

I ‘EAeyxog pe v a@n
H peAdvn dnpioupyel avdyAlugo otnv apiotepr kai ) Se€id
dkpn Tou Tpamneloypapuatiou.

B Omukdg éAeyxog

210 udatoypdegnpa eupavifovtal pia mpoownoypagia g
Eupwrng, o apiBpdg g a&iag tou tpameloypappatiou kai
éva mapdbupo.

H E&taon umd ywvia

>Tov apiBpd pe fabumpdaivo xpwpa Snpioupyeitar pia aicbnon
Kkivnong tou ewtdg amé mdvw MPog ta kdtw Kar avtiotpo@a.
270 oAdypappa Siakpivovtal pia TPOoWToyPaPia g
Eupwrng kai o apiBudg g agiag tou tpanedoypapuatiou.
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